


Trump vybral do vedení FDA odpůrce Covidové diktatury a genových injekcí, který chce Fauciho postavit před soud (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/11/trump-vybral-do-vedeni-fda-odpurce-covidove-diktatury-a-genovych-injekci-ktery-chce-fauciho-postavit-pred-soud-video

26 listopadu, 2024

FDA má v USA obdobnou funkci jako EMA v rámci Evropy. Byla to právě FDA, kdo schválil experimentální genové injekce jako první. Pokud by je FDA prohlásila za závadné, tak by se nikdy žádné injekce mRNA Pfizer ani Moderna nedostaly do distribuce.

Tedy i pro nás je vzhledem k podřízenému postavení EU vůči USA velmi důležité, kdo ovládá amerického regulátora.

V tandemu s Kennedym by mohl dr. Makary vykonat mnoho záslužného. Každopádně by nejspíš neprošly žádné mRNA rychlokvašky, které se aktuálně v USA připravují například proti ptačí chřipce. A pokud je neschválí v USA, neschválí je jistě ani EMA.

Lze také doufat, že to bude – alespoň v USA – konec pro replikonové mRNA injekce, které se nedávno začaly podávat v Japonsku, přičemž v USA se je teprve chystají schválit.

Evropa si samozřejmě může schválit vlastní přípravky, ale přinejmenším z USA by už neměly přijít žádné nové „depopulační“ injekce.

Kdo by měl být tedy novým šéfem FDA?

Dr. Marty Makary odsuzoval roli vlády Spojených států při udržování plandemického covidového hoaxu, zatracoval úředníky včetně Anthonyho Fauciho za šíření dezinformací, omezování svobod a poškozování veřejného zdraví.

Donald Trump pověřil chirurga Dr. Makaryho, aby vedl FDA, a Makary již dal jasně najevo, že úředníci veřejného zdraví z dob pandemie jsou pevně v jeho hledáčku.

„Největším pachatelem dezinformací byla vláda Spojených států,“ říká Dr. Makary, který je odhodlán postavit Fauciho před soud.

„Dezinformace o tom, že Covid se šířil povrchovým přenosem; že očkovaná imunita byla mnohem lepší než přirozená imunita, že roušky byly účinné.

Že myokarditida byla častější po infekci než po vakcíně. Není to pravda. Po očkování je to čtyřikrát až 28krát častější.“

„Že mají mladí lidé prospěch z posilovače? Dezinformace,“ pokračoval doktor Makary.

„Naši dva nejlepší odborníci na vakcíny opustili FDA na protest proti tomuto konkrétnímu problému. Posílení posilovačů u mladých, zdravých lidí. Data tam nikdy nebyla.

To je důvod, proč CDC nikdy nezveřejnilo počty hospitalizací mezi posílenými Američany do 50 let.

Povinné očkování by prý zvýšilo proočkovanosť. Studie Univerzity George Masona ukazuje, že ne.

Znovu a znovu jsme viděli něco, co daleko přesahuje použití nejlepšího úsudku s dostupnými informacemi. Viděli jsme něco, co se nedá odpustit.

To je zbrojení samotného lékařského výzkumu. CDC vydává své vlastní chatrné studie, jako je jejich vlastní studie o přirozené imunitě v jednom státě po dobu dvou měsíců. Když měli data za roky o všech 50 státech.

Proč nahlásili jen ten jeden střípek dat, proč tu obří databázi nakrájeli na salám? Protože jim to přineslo výsledek, který chtěli. Totéž se studii roušek. Data nyní dohnaly obrovské systematické přehledy.

Veřejní činitelé byli intelektuálně nečestní. Lhali americkému lidu.“

Názory Dr. Makaryho na veřejné zdraví jsou v souladu s názory Roberta F. Kennedyho Jr., který byl pověřen vedením ministerstva zdravotnictví.

V příspěvku na svých webových stránkách o své nejnovější knize se Dr. Makary vysmíval „odborníkům,“ kteří „démonizovali přirozený tuk v potravinách a přiváděli Američany ke zpracovaným sacharidům, zatímco míra obezity stoupala.“

V prohlášení zveřejněném v pátek pro Truth Social Trump uvedl, že agentura potřebuje Makaryho, aby vyhodnotil „škodlivé chemikálie otravující zásoby potravin v naší zemi a drogy a biologická léčiva podávaná mládeži naší země, abychom mohli konečně řešit epidemii chronických nemocí.“

„FDA ztratila důvěru Američanů a ztratila ze zřetele svůj primární cíl jako regulátora,“ napsal Trump.

„Agentura potřebuje doktora Martyho Makaryho, vysoce uznávaného chirurgického onkologa Johnse Hopkinse a odborníka na zdravotní politiku, aby upravil kurz a přeorientoval agenturu.“

Názory budoucího šéfa FDA si můžete poslechnout ve videu níže:

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 1 Průměrně: 5]